

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТЕЙКОВО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Юридический/ фактический адрес: 155040, Ивановская область, г.Тейково, ул. Октябрьская, д. 2 тел./ факс 8 (49343) 4-07-48, e-mail: ksk-teikovo2017@mail.ru

15 сентября 2023 года

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 5

по результатам финансово-экономической экспертизы проекта решения городской Думы городского округа Тейково Ивановской области «О внесении изменения в решение городской Думы городского округа Тейково от 27.11.2015 № 43 «О гарантиях осуществления полномочий главы городского округа Тейково Ивановской области»

- 1. Основание для проведения экспертизы: Федеральный закон 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольносчетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», п. 7 раздела 7 решения городской Думы городского округа Тейково Ивановской области от 26.11.2021 №121 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной комиссии городского округа Тейково Ивановской области».
- **2. Цель экспертизы**: финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования.
- **3. Предмет экспертизы**: проект муниципального правового акта, материалы и документы указанного проекта.

Правовую основу экспертизы проекта муниципального правого акта составляют следующие правовые акты: Бюджетный кодекс РФ, Федеральный закон 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закон Ивановской области от 18.03.2009 N 29-O3 (ред. от 02.03.2021) «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Ивановской области», Постановление Правительства Ивановской области 15.03.2011 № 65-п «Об утверждении методики расчета содержание нормативов формирования расходов органов местного на самоуправления муниципальных образований Ивановской области», городского округа Тейково Ивановской области.

Проект муниципального правового акта направлен в контрольно-счетную комиссию городского округа Тейково Ивановской области для проведения экспертизы 15.09.2023.

Проектом решения Думы городского округа Тейково Ивановской области предлагается:

- 1. Установить размер денежного вознаграждения (денежного оклада) главы городского округа Тейково Ивановской области в сумме 33 383,0 руб.
 - 2. Установить дату вступления решения в силу 01.10.2023 года.

Согласно пункту 4 статьи 86 БК РФ органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющим полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих с соблюдением требований, установленных статьей 136 БК РФ. Согласно данной норме, расходы на оплату выборного органов местного самоуправления должностного лица формируются с учетом нормативов расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющим полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, установленных Постановлением Правительства Ивановской области от 15.03.2011 года № 65-п (ред. от 18.11.2019) «Об утверждении методики расчета нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ивановской области».

Перерасчет денежного содержания главы арифметических ошибок не имеет, и произведен с учетом установленной с 1 октября 2023 года индексации (пунктом 7 статьи 6 Закона Ивановской области от 19 декабря 2022 года N 76-O3 «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»).

В соответствии с п. 11.4 решения городской Думы городского округа Тейково Ивановской области от 22.07.2022 №70 «О внесении изменений и дополнений в решение городской Думы городского округа Тейково от 22.02.2013 №14 «О пенсионном обеспечении лиц, замещавших муниципальные должности на постоянной основе, и должности муниципальной службы городского округа Тейково» размер ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности, пенсии, назначенной в соответствии с Законом Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», пересчитывается при увеличении оплаты труда главы городского округа Тейково Ивановской области, устанавливаемой решением городской Думой городского округа Тейково Ивановской области.

Принятие данного нормативного правового акта влечет дополнительные расходы местного бюджета.

Вывод: по результатам рассмотрения проекта решения городской Думы городского округа Тейково Ивановской области «О внесении изменения в решение городской Думы городского округа Тейково Ивановской области от 27.11.2015 № 43 «О гарантиях осуществления полномочий главы городского округа Тейково Ивановской области», контрольно-счетная комиссия городского округа Тейково Ивановской области считает проект решения обоснованным и не противоречащим действующему законодательству и может быть рекомендован к принятию в установленном порядке.

Председатель контрольно-счетной комиссии городского округа Тейково Ивановской области